

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

1-я Бородинская, д. 19.

Телефон Г 1-46-66

Вырезка из газеты
ГОРЬКОВСКАЯ ПРАВДА

19 ИЮЛ 1956

Горький
6039—20000

Газета №

Театр оперы и балета в Крыму

В Крыму с успехом проходят гастролы Горьковского театра оперы и балета имени А. С. Пушкина. Первыми операми симферопольцам были показаны «Кармен» Ж. Бизе и «Пиковая дама» П. И. Чайковского. Местная пресса дает высокую оценку спектаклям горьковчан.

«Творческий коллектив театра — оркестр, хор, балет и солисты — показал себя не только профессионально зрелым коллективом, но и имеющим все возможности для создания своего яркого творческого лица», — говорится в статье, опубликованной в газете «Крымская правда».

В рецензии отмечается, что «в постановке Горьковского театра опера «Кармен» радует полнокровным ощущением жизни, темпераментностью и непосредственностью исполнения. Ярko и с большой театральной изобретательностью поставлены режиссером Ю. Петровым массовые сцены».

Большое впечатление оставила у симферопольцев постановка оперы П. И. Чайковского «Пиковая дама». Здесь наибольший успех выпал на долю артистки С. Тухнер, исполнившей партию Лизы, и заслуженной артистки Казахской ССР З. Никитиной (графиня).

В Крыму Горьковский театр оперы и балета имени А. С. Пушкина покажет еще десять оперных и три балетных спектакля. В период гастролей творческий коллектив театра продолжит работу над балетом Горьковского композитора А. Нестерова «Тимур и его команда», операми «Майская ночь» Римского-Корсакова и «Дочь кардинала» Галеви.

Помимо выступления в Симферополе театр совершит гастрольную поездку по курортным городам побережья Крыма, даст несколько концертов для колхозников.

А. АФАНАСЬЕВ.